

# A plant-based egg wash substitute that adds an irresistible golden shine to your creations.

Discover <u>Sunset Glaze</u>, a plant-based egg wash alternative that can be stored at ambient temperature thanks to our Ultra-High Temperature (UHT) production process. Simplify your baking operations with our allergen-free formulas, while elevating the look of your baked goods. Use straight from the box or dilute with up to 30% water.



100% plant-based



Reduced food safety risk (vs eggs)



Compatible
with all types of
glazing
equipment



Apply before baking. Use before or after freezing.



9 months ambient storage



#### Made with 100% Plant-Based ingredients

Did you know you can reduce your carbon footprint by 59% when using Sunset Glaze instead of pasteurized eggs?

Based on general assumptions and may vary. Actual emissions can differ due to changes, such as sourcing, manufacturing process, or transportation methods. Verified by GF-impact, using the Product Environmental Footprint Methodology (study conducted in 2022)





### No eggs? No problem!



- Say goodbye to volatile egg prices
- Extend the life of your baking pans
- Use your existing glazing equipment
- Glaze 30% more than with eggs
- Free up your freezer/cooler space
- Cut your carbon footprint in half

## Trust the glazing experts...

Puratos
owned &
operated
UHT plants

25 years of glazing experience

Full glazing ecosystem

# ... and discover the Sunset Glaze family

Product	SKU code	Packaging	Shelf Life
Sunset Glaze CL ND	4107478	10L BIB	9 months
Sunset Glaze Easy Clean	4007202 /4008689	20L BIB / 12x1L Tetra	9 months
Sunset Glaze Easy Plus	4014483	20L BIB	9 months

